A

QCK % Il [E]§8 32 22 Sl

ERINEE R ROV E B REL AR

BREIB ER R E MR

QCcKR I E Ml E

NIES A AHHEEE,

==
B ,

HEEET5;

L
;
|

BRERRREERE

NAHHEIEE

RO BB FRAER I ERSE 2B E

EiEEEF IR A E

BEMIRBEIE:
HE (R E) BRI RHSEE)
MERNNTE, MSBESPEA.

HETERE)

RUBAHEE)

— BREERREEM
BEARABQPORTE,
REVIEBLEET EEERPNEET

# AR
REZERT REZEHAEACORIIER,
TBBACQNZEN o

» AT LW

B AR AN AT

EBFRACQL EMitE

RELRFERMGERME A

AEIRRHNER
8. 41E (N
WAL | EE =REN(MPa)
AR | FHHE B R 0.1 0.2 [ 03 [ 04 [ 05 | 0.6 [ 0.7 0.8
12 6 IN(FEEX) 85 | 17.0 | 25.4 | 33.9 | 424 | 509 | 59.4 | 67.9
OUT({BHE) | 11.3 | 226 [ 339 | 452 | 565 | 67.9 | 79.2 | 904
16 8 IN(BCE) | 151 | 30.2 | 45.2 | 60.3 | 75.4 | 90.5 | 105.6 | 120.6
OUT(EBE) [ 20.1 | 40.2 [ 60.3 | 80.4 [ 100.5 | 120.6 | 140.7 | 160.8
20 12 IN(FEES) | 20.1 | 40.2 | 60.3 | 80.4 | 100.5 | 120.6 | 140.7 | 160.8
OUTUEBE) [ 314 | 62.8 [ 94.2 [ 125.7 [ 157.1 | 188.5 [ 219.9 | 251.3
25 12 IN(FCES) | 37.8 | 75.6 | 113.3 | 151.1 | 188.9 | 226.7 | 264.4 | 302.2
OUTUBHE) | 49.1 | 98.2 | 147.3 [ 196.3 | 245.4 | 294.5 | 343.6 | 392.7
32 16 IN(FCE) | 60.3 | 120.6 | 181.0 | 241.3 [ 301.6 | 361.9 | 422.2 | 4825
OUTUEBHE) | 80.4 | 160.8 | 241.3 | 321.7 | 402.1 | 482.5 | 563.0 | 643.4
40 16 IN(CE) [105.6|211.1|316.7|422.2[527.8]633.3|738.9(844.5
OUTUBHE) [ 125.7 | 2561.3|377.0[502.7 | 628.3 | 754.0 | 879.6 [1005.3
50 20 IN(CE) [164.9|329.9|494.8(659.7 | 824.7989.6 [1154.5[1319.5
OUTEBHE) [ 196.3|392.7 | 589.0 | 785.4 [ 981.7 [1178.1(1374.4[1570.8
63 20 IN(3CE) [280.3|560.6 |840.9[1121.2[1401.5[1681.9(1962.2(2242.5
OUTUBHE) [311.7 | 623.4 | 935.2 [1246.9(1558.6/1870.3(2182.1(2493.8
4 353

RELBCEN, WABRERY), ML YEARIIA;

2. RELEANERBILE40 » Pl ERIDER &0 I BA;

EEREEHT, BRAEENMSERIL, ®ERBERET, BXR

BRER, BELIRIRPEVK D RS

4. RELF T REENEE, 2EEREME, EHROKNHES
215, SEMIRENFHE;

5. RRBRILRETCBECEASD, LEFBFMERONESR

EIMEE.

-
s

7




(5182 3% 32 S ik

AIl'TAL

QCKL

TEBEY | 5 S

90° x3° NEEGIE

SRELTESs (RF563) BEEARRL

QCK% %l
5 S
AHE(mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
BHER e
TENE TERME40 p M ERBER)
BHRNEE 0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10bar)
RiBME] 1.5MPa(215psi)(15bar)
TIERE —-20~70°C
FRREHE 50~200mm/s
feEAE 90°
BEEMEE £2°
R0l ZrhiRSkEhe
REE{T12 (mm) 75 \ 9.5 15 \ 19
REITIZ (mm) 10 20 | 10 20 30 10 20 30 50
TRAEHE +1,0
BEOE 1) M5 x 0.8 \ PT1/8 \ PT1/4
1 BEEFNEPTS. GHOR®; 2. ERGIERFEREPI0E,
7 W EmFH
1. BSIRBREGR, FEMRMAAPORE, REMEBMAERTERBRBEIEREM;
s 2. NEFAHMIESR, REMA, BRNERRBNIEEHRIIFTROVEE, HEES
g%;
ﬁ 3. AELZERYRLZEITREACQRIIBE, TEBACOBIZEHNIIT,
DATHE L1
QCK L 32x10 S M FB []
123 @667 @
DRBKIR @#Em KB QFLZ @RRETE OWAENRE | OFEFHEPEUX DEERRK (1] 8F B [(T2]
12 10 20
16
20 10 20 30
= L: 7l 25 0. #ERGFEE) |0 BLENT %y, PTH
ack: DAL | R, B 52 S WWE |\ mUANEES) |FB. #EiEEBE |G F
40
5 10 20 30 50
63
D1 B ABEBIREACQU B AREEINED, EBREACQZEWH ., HEJHH @RaR) HER\MFLEE FB HME | AR ELE FB wE
BASRBRTEACORIINEE, WENFEBEERZEFRRATH R, ]g E*ﬁgglgiﬁ jg E*ﬁggjgiﬁ
(2] BEERMSIR, IERERZ. % - ACOIOFA | IBOE % FACOEGRA RO ®
25 F—ACQ25FA 63 F—ACQ63FA
FEAEEAEES
ZCf(QCKL): BGiE(QCKR):
RILGED M8, SIDSEQ M 2BEs,
EE TR EERAE BBt EsRae
RELHE B %_ _% l RELHE B = ;
R#90°

BOMRRR

V4 354



(5182 3% 32 S ik AIl'TAL

QCK %3l

EL{RFFIE KA L LA LB [LC|M MA| N P PA |PB HL{E\FFEE| JB | JC K KAl M MA| N P PA | PB

12 11 | M4x0.7 7~13 20 4 |1 10.8|M5x 0.8/13.5| 5.5 12 16.5| 22 | M4x0.7 | 11 | 11 10.8| M5x0.8 |13.5| 5.5

16 11 | M4x0.7 7~13 25| 5|14 13.8|M5x0.8| 15 |56.5

3

3 16 20 | 28 | M4x0.7 | 11 | 14 13.8| M56x0.8 | 156 | 5.5
20 17 | M6x1.0|95~205 |35 |7 |18| 3 |17.8|]M56x0.8/ 30 | 6

6

7

3

3
3
20 25536 | M6x1.0 | 17 | 18 | 3 [17.8/ M6x0.8| 30 | 6
6
7
3

25 17 | M6x1.0 | 9.56~205| 35 | 7 | 23 22.5|M5x0.8| 30 | 7 25 28 | 40 | M6x1.0 | 17 | 23 225/ M6x08| 30 | 7

AEEEAREESHME
QCK 2 28 MH Fit| %5 mE
(8) (900 (3490 1 2n BBl 13 | WEEE | EH(01216\BERED)
3)(5)(6 ‘ [ 2 |7 EIIRR i SEEE 14 | fEEA NBR
MW i‘.l @) 3| AEE | BOI1216VBHED) | 15 | Wl | EeiEme12-25\EBHD)
L‘ 4 N=E0S NBR 16 | 3E0S NBR
5 5 SOEM SCr440 17 wE iBE%
: 6 SiE Felakery 18 |BHEE(E) TPU(®12~25\NBR(ELE)
7 CHUIIOR SEPEESH 19 | MEEER) | (0 12~32NHEZTR(ETY)
1 @ i DRANESS® | 20| BE Z(012. 16MSERED)
9 A SCr440 21 | S AIRIB i
10 ORUR NBR 22 IRk IRAISH
11 ORUIR NBR 23 | fpERiR) PTFE(® 12~40N\POM(ELE)
12 NG filapa
SHEBRIE
QCKLI(# E R # R E) i
®32~D63 ! QCKDM(E&@**E%) ®32~ D63
AD ABsIRE(TEE _ PA _ 2-P A .
f | RETIE. PA ‘ 2-P §§
&l 4 - —
. e
,g i ﬁ = = <
. i o © 13 ©
(2] 7 — ———— — | = o e —— —— = i
O] | L}
= MA|| _JUA (g JA LOEA MA|[ A (U] A -
KA i F e KA g
S ACIE T 1 ACTRE (T =
! v
ASRERETER x 2 3 ASRETIE x 2 N
(BOHARER) i = S A
| B 20~ 025
: 0B
3 2-K 3,0
: MEEE
#I@\7F % A |AB]AC|AD|B[BC| C [CA[CB | #I@\&% A [AB[AC| B [CA|D | F [FA
12 |55[10.535.5 9 |25 9 |36.5] — |29 | 12 |48 (9535525 | — | 6 | 3 |25
16 |59[10.535.5) 13 |29| 11 |44.5| — |36 3 16 |48 (9535529 | — | 8 | 3 |25 ESREA LK
20 86| 8 |62]16/36]16| 60 | — |51 3 20 [72565|62 (36| - [12] 4 | 3
25 |87|8 | 63164016 62 | - |51 . : 25 [73565|63 40| - [12] 4 | 3
32  [108[17.571.5/ 19 [45| 19| 82 }49.567 LE | 32 |93.5[15.5/71.5 45 |49.5/ 16 |6.5|5.5
40 |109/25| 65|19 (53| 19 85.5|57 |67 3 40 |94.5/ 23|65 |53 |57|16|65|55
50  |133[31|76.5125.5/6425.5 114 | 71 |88[20 ®12 ©16 | 50 [112] 28 |76.5/ 64 | 71 [20|7.5|5.5
63  |136[30.5 80 [25.577[25.5/120.5 84 | 88|20 SJBB 3 63 |115/27.5/ 80 | 77 | 84 | 20|7.5|55
FIREav=1 I - G| J [JA[JB[IC] K 2-KJSL®J || A, L EEERE H E EA| G| J |JA
12 | M3x05 [33] 6 |35[155/22|Max07 MEMED ; 12 | 5| M3x05| 6 |33| 6 |35
16 | M5x0.8 [3.3] 6 | 35| 20 |28/ M4x0.7 @ | 16 7 | M5%x08 | 7 |33] 6 |35
20 |M8x1.25|5| 9 |5.5|255/36 M6x1.0 i © 3 20 |10 |M8x125|13| 5 | 9 |55
25 |M8x1.25|5| 9 |55/ 28 |40 M6x 1.0 ‘ 3 25 |10 |M8x125|13| 5 | 9 |55
32 |M10x15|5| 9 |55|34 | - |M6x1.0 L8 : 32 |14 |M10x15|15| 5 | 9 |55
40 |M10x15|5| 9 |55|40 | - |[M6x1.0 ! 40 |14 |M10x15|15| 5 | 9 |55
50 |M12x1.75/6.5/10.5/6.5| 50 | — M8x 1.25 i 50 | 17 [M12x1.75| 20 | 6.5 10.5] 6.5
63 |M12x1.7585| 14 | 9 | 60 | - M10x1.5 3 63 | 17 [M12x1.75/ 20 | 85| 14 | 9
32 17 |M8x1.25|13.5~255| 45 | 10| 30 295| PT1/8 [345/85 | 32 | 34| - | M6x1.0| 17 | 30 295 PT1/8 |34.5| 85
40 17 |M8x1.25|13.5~255| 45 | 10| 30 29.5| PT1/8 [2655] 9 3 40 | 40| - [ MBx1.0| 17 | 30 295 PT1/8 |265| 9
50 22 |M10x15| 14.5~30 | 65 | 10| 37 | 3.5|36.5| PT1/4 | 34 [115 | 50 |50 | — |M8x1.25| 22 | 37 | 35 |36.5| PT1/4 | 34 |115
63 | 285 |M10x1.5| 14.5~30 | 65 | 10| 48 | 3.5 |47.5| PT1/4 |345115 | 63 | 60 | — |M10x1.5|285 48 | 3.5 |47.5| PT1/4 |345|/115

a 355



(5182 3% 32 S ik AIl'TAL

QCK %3l

Q[ IK-FB (% & 7&8)
QCKI-FB#ERTHEE) QCKOM-FB(miI B A5 HEEE)
32~ 063 Q+25 Q+2s
4-ONESL i M | 4-oN1JL3L __R+S _|FT _R+S |FT
) - ‘ :
>| A | L N S £
0= 4-0FD § &
&3l ! N S Sl
=] - -
©12~025 S| R |Q(QCKO)|Q(QCKCOM)| M | N | N1 | FD | FT | FV | FX | FZ
4-oN B3 4-oNT3T3L 12 35.5 46 48 155| 45 | 75 | 45 | 55 | 25 | 45 | 55
M 16 35.5 46 48 20 | 45| 75| 45|55 | 30 | 45 | 55
NN 2-0FD 20 62 70 72.5 265| 65 |105] 65| 8 | 39 | 48 | 60
>§,Gfi<,>ﬁf f p=E 25 63 71 735 28 |65 |105| 65| 8 | 42 | 52 | 64
- 3 i 32 715 89 93.5 34 |65 (105|565 | 8 | 48 | 56 | 65
© | © 40 65 90 945 40 | 65 105|655 | 8 | 54 | 62 | 72
&K
EX 50 765 | 1075 112 50 | 85 13565 | 9 | 67 | 76 | 89
FZ 63 80 110.5 115 60 |105[165] 9 | 9 | 80 | 92 | 108
TEREFEA

1. RELECEN], WRBRERNEY, HLERYEARIIR;

2. REMEANEBILE40 0 Pl ERIDERZ DI BA;

3. ERREKRHT, BERBENMSRRIL, AEREBET, BRENEEBRE, BiLLRROPEIKDRGE;

4. REFTREBNMER, BEREEME, EROBNMNEBEB, SEMHENIED;

5. RRBRIIRHCBECERASD, ZEBHDERONEIROMRES,

6. RRELTERNLARREERE DR, RRERIAVEMFBIHERSED, SEBRORNKEREE, MEREASIM;
7. ZEDADR NEREERE DEREER, BRUGCBMT;

7

P2

8. ZENFHIETREERER, BABHYBARBDMENERIES
ARILR;

9. RISEETEMNRIEBNDIESBESHY), LERKIL2EMRED;

10, I EWORILATE 2 ERBSRACQETER; WRNWORIL,
EERMEAAIMACZDS1-69AMBERRES, ERJEEHBRABIARERS;

1. RERKIINVERLIEREASD, HiE BRI EREARL; ®

KT M TARERERE EBREE

D

REITI2

A8

eI BRPATRT L, RETEBRPHIRTIH
12, DI L&, (ERRIINHOINEHERN, SHRIIMESNICRSmENTE,

B KFLERE BRI SRR TR :

§ . PIRRISARAREINE  emmeeemry  EORSENEBL TR,
SR BRI BURH Lt T B
13.1, REBBOHHEE, CRRTSRERD, STRARB60 SEHSO;

13.2, REREEEE, 2B, UHDEFR BET) —— -
BROAE, FIBEARIETRERRERE, S BET60 SER, BREERED, . T
SHENERLTREER,

13.3, BRMSHRRREE, BREATHA

a0 356



o

(5182 3% 32 S ik AIl'TAL

QCK% %I
SRR
1. RIISHEERS, AHNBFEERFZUTRARESERIL.

2. BEFEMHIBEEK: 3
EERENEEENFE TBER)MINEENEM,

BEHEHRABER
RILCETREBR, SETRBEHRR; REEBEOELHRE,
RIDETREFRHE T BER2PANEENEA.

7

107 ——

—

=

8X 10

6X 10f— e

ax 10— ——QCKb0, 63~ ——
4',

2X 0" T T
10? b—_—_QCK32. 40_

8x 10— —
6xX 10— ——————— S —
4x 10f-———-QCK20. 25-F——

2X 10— ——— -
107°
8% 10
6 X 10}
4 X 101=
2% 10

107
8X 10
6X 107"
410

2X 10

-5
8 X 10
6% 10
4% 10

2X10

s i
10 0 50 82100 150200
BERARE (mm/s)

4. RELIEHREBOVERILICEMEYEITHEZ RES): B%3
B B E(Kg - m?)
QCK12 3.555x10™°
QCK16 1.053x10°°
QCK20\25 5.257x10°°
QCK32\40 1.653x10"
QCK50\63 7.387x10°"

BDKELZERIL
. BEVEMHRB/I0°Kg - mBF,
QCK20. 25RFIRAREFBRGHE
82mm/s LI, QCK32. 40R 15
KREFBRFAT150mm/sBA T,
) RRNEERENSEBRIIIETE
REM .65,

QCK50. 63
QCK32. 40

~— 1
1001QCK20. 25 ,\KA g

80 QCK1 -

|
A FH
I Tfl_rj"‘rfr

I~
60— B=_ 1
\\

201QCK12 e

Wiviiva

T

\

|

\

i

| A

. 38

"

| ®

\

|

\

7
/

/

I

%20

Y
L L L
0.1 0.2 0.4 0.45 0.6 1.0

@EED (Mpa) 09

B (kg.m?)

. EERE80mmESF, QCK20. 2555/EE/J0.45MPalXl T,
QCK32. 40557ER/J0.55MPalXl N,

5. SEZM.
5.1, REEEMR (1) OVEE: ENITEIHEMIHBEERKRERIIEE;
5.2, REFEEBMIE (1,) BT BABNNEGESE6E “ERYMEBEBMESEAN” |, EREENANGE,
CEBERENE, EMBSEARR: 1,=(m,*D*D)/8+m,*L*L
232 AQCKI2RIIHFE: L=0.0456m@INERT); [R%WD=0.04m m,=0.4kg
BEXRE: 1,=1.653x10(Kg - m?) StE5. 1,=(m,*D*D)/8+m,*L*L= (0.4%0.04%*0.04)/8+0.4%*0.045%0.045 =8.9x10*(Kg - m?)
BBEMR: 1=1,+1,=10.553x107°=1.0553x 10°(Kg - m*) BER2BHZRILZAREARTBE150mm/s; BERISFZRILTEIMPaB N TER,
TIYEERE=RAEERE/.6=94(mm/s)

6. HAYBELESEAT.
BF B EAR FES B EAR
1. = 4. EEREREISE
HEE TS . , , HEE OIS o
EEEBEN hmﬁ%ﬂﬁ HRE R THHE8 RSN -
2. @i b, epEERIISE
HEENTE . . HEEWEINIE. . .
BB BEBENED =2 BB BERSRG =, x 22X, 22D
6. mEsTIIHE Ct
o HEEHEINIE .
l=m,x 2 +m,xa, +k | EEABBESERNEN B
3 = ma“+mb
k=m ><2—rz '
=m, x 2L g
|\\\\ i //’|

357




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5

